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Pregunta 1
Incorrecta

Puntúa 0,00
sobre 1,00

Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Comenzado el viernes, 7 de septiembre de 2018, 16:05
Estado Finalizado

Finalizado en viernes, 7 de septiembre de 2018, 17:20
Tiempo

empleado
1 hora 14 minutos

Puntos 18,00/20,00
Calificación 9,00 de 10,00 (90%)

Comentario - Buen trabajo - Continue con el curso

Cómo define la anticoncepción natural la Organización Mundial de la Salud

Seleccione una:
a. A y C son correctas

b. Implícito va el hecho de que exista abstinencia sexual coital durante la fase infértil del ciclo.

c. Es la técnica para evitar el embarazo o planificar su instauración a través de la observación de los síntomas y
signos que se producen de forma natural en las fases fértil y estéril del ciclo menstrual. 

d. Implícito va el hecho de que exista abstinencia sexual coital durante la fase fértil del ciclo.

La respuesta correcta es: A y C son correctas

Cómo podemos encontrarnos el cérvix al hacernos una palpación en la fase preovulatoria

Seleccione una:

a. Blando, bajo, cerrado e inclinado.

b. Duro, bajo, inclinado y abierto

c. Cérvix duro, bajo, inclinado y cerrado. 

d. Cérvix blando, alto, en eje con la vagina y abierto.

La respuesta correcta es: Cérvix duro, bajo, inclinado y cerrado.

Cuál de los siguientes es un efecto adverso mayor que puede suceder al tomar anticonceptivos hormonales combinados

Seleccione una:
a. Spotting

b. Depresión.

c. Colelitiasis

d. Tromboembolismo venoso. 

La respuesta correcta es: Tromboembolismo venoso.
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Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Cuál es el nivel de evidencia del control de la tensión arterial previa a la utilización de métodos anticonceptivos
hormonales

Seleccione una:
a. Nivel de evidencia C

b. Nivel de evidencia D

c. Nivel de evidencia B

d. Nivel de evidencia A 

La respuesta correcta es: Nivel de evidencia A

Cuál es el pilar en el que se asienta la recomendación de anticoncepción

Seleccione una:

a. Citología

b. La historia clínica. 

c. Ninguna de las anteriores

d. Analítica previa.

La respuesta correcta es: La historia clínica.

Cuáles son los tres requisitos para que el método lactancia amenorrea alcance el 98% de eficacia

Seleccione una:
a. Lactancia artificial, amenorrea y bebé menor de 9 meses

b. Lactancia artificial, amenorrea y bebé menor de 6 meses.

c. Lactancia materna exclusiva, amenorrea y bebé menor de 6 meses. 

d. Lactancia materna exclusiva, amenorrea y bebe menor de 9 meses.

La respuesta correcta es: Lactancia materna exclusiva, amenorrea y bebé menor de 6 meses.

Cual de las siguientes es una contraindicación del DIU

Seleccione una:

a. Cáncer de cérvix

b. Cervicitis purulenta o infección actual de clamidia o gonorrea.

c. Todas las anteriores 

d. Enfermedad pélvica inflamatoria actual.

La respuesta correcta es: Todas las anteriores
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Pregunta 8
Incorrecta

Puntúa 0,00
sobre 1,00

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 11
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Durante el uso del diafragma, Cómo se debe aplicar el espermicida

Seleccione una:
a. Opción 3: Con el diafragma no es necesario el uso de espermicidas.

b. Las opciones 1 y 2 son correctas

c. Opción 1: Con el diafragma siempre debe emplearse espermicida 

d. Opción 2: Es necesario repetir la aplicación de espermicida con cada relación sexual, independientemente del
tiempo que haya transcurrido tras la última relación sexual.

La respuesta correcta es: Las opciones 1 y 2 son correctas

El preservativo masculino previene la transmisión de ITS

Seleccione una:

a. No.

b. Sí, siempre.

c. Sí, pero solo si se utiliza en todas las relaciones, durante todo el acto sexual. 

d. Sí, solo si se coloca al final de la relación sexual

La respuesta correcta es: Sí, pero solo si se utiliza en todas las relaciones, durante todo el acto sexual.

En cuanto al parche transdérmico

Seleccione una:
a. Se absorbe a través de la piel. 

b. Se debe poner uno nuevo cada tres semanas.

c. Garantiza 5 días adicionales de protección frente al olvido

d. Existen 3 zonas en las que se puede colocar el parche: nalgas, parte superior externa del brazo y el abdomen.

La respuesta correcta es: Se absorbe a través de la piel.

En qué situaciones se debe contraindicar el uso de anticonceptivos hormonales orales combinados según la OMS

Seleccione una:

a. Mujeres diabéticas cuya enfermedad tenga más de 20 a

b. Mujer que esté con lactancia materna exclusiva y el recién nacido tenga menos de 6 semanas.

c. Mujeres puérperas (de menos de 21 d

d. Todas son correctas 

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta 12
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 13
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 14
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 15
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Mujer de 27 años de edad, nulípara, que ha observado su ciclo menstrual durante 12 meses. Si ciclo más largo ha durado
33 días y el más corto han sido 28. Aplicando el método del calendario, Cuándo no debería mantener relaciones sexuales
con penetración y eyaculación intravaginal

Seleccione una:
a. Entre los días 10 y 21

b. Entre los días 11 y 21.

c. Entre los días 11 y 20.

d. Entre los días 10 y 22. 

La respuesta correcta es: Entre los días 10 y 22.

Qué no se debe preguntar en la anamnesis

Seleccione una:

a. Hábitos tóxicos.

b. Antecedentes obstétricos y ginecológicos.

c. Se debe preguntar por todo lo anterior 

d. Debemos preguntar por las preferencias en cuanto al tipo de anticoncepción.

La respuesta correcta es: Se debe preguntar por todo lo anterior

Qué tipo de lubricante NO se debe usar junto con el preservative

Seleccione una:
a. Lubricación vaginal natural.

b. Agua

c. Lubricantes de base oleosa 

d. Lubricantes de base acuosa.

La respuesta correcta es: Lubricantes de base oleosa

Respecto a la efectividad del capuchón cervical, es cierto que

Seleccione una:

a. Es uno de los métodos anticonceptivos menos efectivos.

b. Su efectividad se ve reducida en mujeres que han tenido hijos

c. Todas son verdaderas 

d. En mujeres que no han tenido hijos el IP real es de 16.

La respuesta correcta es: Todas son verdaderas
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Pregunta 16
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 17
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 18
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 19
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Respecto al anillo vaginal

Seleccione una:
a. Se introduce en la vagina donde debe permanecer durante 3 semanas. 

b. Se introduce en la vagina donde puede permanecer hasta 5 semanas manteniendo su eficacia

c. Se introduce en la vagina donde debe cambiarse cada semana.

d. El anillo es de látex.

La respuesta correcta es: Se introduce en la vagina donde debe permanecer durante 3 semanas.

Señala la incorrecta

Seleccione una:

a. Los espermatozoides mantiene su capacidad fecundante durante 5-7 días en el tracto genital femenino.

b. La mujer siempre ovula una vez por ciclo menstrual. 

c. El óvulo pierde su potencial de ser fecundado a las 24 horas tras la ovulación.

d. La temperatura se eleva durante la ovulación

La respuesta correcta es: La mujer siempre ovula una vez por ciclo menstrual.

Señale en que mujeres estaría contraindicado la anticoncepción de emergencia

Seleccione una:
a. Mujeres mayores de 35 años

b. Es segura para cualquier mujer, incluso para en las que las hormonas están contraindicadas, ya que es un método
de uso punctual 

c. Mujeres con enfermedad hepática grave

d. Mujeres que estén con lactancia materna

La respuesta correcta es: Es segura para cualquier mujer, incluso para en las que las hormonas están contraindicadas, ya
que es un método de uso punctual

Señale la opción correcta respecto a los anticonceptivos hormonales de solo gestágeno

Seleccione una:

a. No regulan el ciclo menstrual.

b. Pueden usarlo las mujeres en las que los estrógenos están contraindicados.

c. Pueden usarse durante la lactancia.

d. Todas las anteriores son ciertas 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores son ciertas
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Pregunta 20
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Señale la opción FALSA en relación al essure

Seleccione una:
a. No requiere intervención quirúrgica ni ingreso.

b. Efectivo inmediatamente tras la intervención. 

c. Anticoncepción irreversible.

d. El IP teórico y real del essure es de 0,5

La respuesta correcta es: Efectivo inmediatamente tras la intervención.

◄ Resumen Módulo II Ir a... Módulo III ►
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